S5

新聞/直通南粤

中國科考隊登頂珠峰

架設世界最高氣象站



當日凌晨3時,以德慶歐珠爲組長的珠峰科考登頂 工作小組,攜帶科研儀器發起衝頂,第一項使命就是 架設氣象站。爲此,他們在數月前反覆練習,熟練操 作流程。科考隊13名隊員當日中午登頂後,首次利用 高精度雷達,測量峰頂冰雪厚度。

此次珠峰科考的一個重要任務,是從海拔5200米到 8800米搭建8個氣象站,其中4個在海拔7000米以上。

中科院靑藏高原研究所研究員趙華標說:「中國建 設珠峰梯度氣象觀測體系,對高海拔冰川和積雪變化 的監測意義重大。

第二次青藏高原綜合科學考察研究隊隊長、現場總 指揮、中國科學院院士姚檀棟日前接受專訪時表示, 國家對第二次青藏科考提供專項經費保障,今年的珠 峰科考也是此次青藏高原綜合科考啓動以來採用儀器 設備最先進的綜合性科考。

姚檀棟舉例,像無人機、無人船、探空氣球和飛艇 等,都已應用於考察研究。另外,此次還會使用直升 機,這在第二次青藏科考中是頭一回。

中國科學家的研究,特別是近二、三十年在國家對 重大基礎研究項目的支持下,某些領域已經在國際上 處於第一方陣,例如冰川變化等氣候變化領域,以及 生態領域等。姚檀棟表示,隨着研究的推進,相信中 國科學家會在國際上展示更多新發現和新進展,將在 相關科研領域擁有更多國際話語權。 GD

美媒體稱俄9日 或對烏正式宣戰



【香港商報訊】俄羅斯正在籌備5月9日的衛國戰爭 勝利日慶祝活動。美媒宣稱,美國和西方一些官員認 爲,俄總統普京可能在當日「對烏克蘭正式宣戰」

美國有線新聞網絡(CNN)引述多名美國及西方官 員表示,普京最快可能會在衛國戰爭勝利紀念日對烏 克蘭宣戰,此舉將使俄國得以全面動員後備部隊,強 攻烏克蘭東部和南部

俄羅斯自2月24日揮軍烏克蘭以來,一直堅稱對烏 克蘭採取的是「特別軍事行動」,避免使用「戰爭」 的說法。

另外,美國駐歐洲安全與合作組織大使卡彭特日前 表示,美方認爲俄將試圖把「頓涅茨克人民共和國」 和「盧甘斯克人民共和國」併入俄羅斯

美國總統拜登當地時間3日呼籲國會快速批准對烏 克蘭的330億美元額外援助。拜登指出,美國正在與 盟友及合作夥伴一道爲烏克蘭提供支持,確保烏克蘭 擁有足的軍事裝備和防禦能力。

歐盟封殺俄油計劃有分歧

當地時間4日,歐盟委員會主席馮德萊恩在法國斯 特拉斯堡舉行的歐洲議會全會上表示,歐盟將在6個 月時間內完全禁止從俄羅斯進口石油

馮德萊恩表示,爲最大程度減少石油禁令對歐盟及 世界經濟秩序造成的影響,歐盟計劃在6個月時間內 「有序地」禁止所有形式的俄羅斯石油進口。

歐盟成員國將在當天晚些時候對歐盟委員會的第六 輪制裁俄羅斯方案進行表決,該方案主要包括對俄石 油實施禁運及將俄央行從國際資金清算系統SWIFT中 剔除。按照歐盟規則,任何制裁提議都需27個成員國 一致同意才能生效。不過,數名歐盟官員和歐洲國家 外交官表示,該項計劃存有分歧。

匈牙利表明,仍然反對向俄羅斯石油和天然氣實施 禁運。根據國際能源署數據,匈牙利和斯洛伐克去年 消耗的原油和石油產品分別有96%和58%從俄進口。 歐盟的總體石油需求,26%靠俄供應

其他不願具名的歐盟官員表示,在談判期間,保加 利亞和捷克也可能尋求退出對俄石油實施禁運

俄永久禁止日相入境

俄羅斯外交部網站4日發表聲明,永久禁止包括日 本首相岸田文雄、內閣官房長官松野博一、外務大臣 林芳正等政府官員在內的63名日本公民入境俄羅斯。

聲明說,日本政府發起反俄運動,允許對俄羅斯發 表不可接受的言論,對俄進行誹謗和直接威脅。考慮 到上述情況以及日本政府對俄公民實施的個人制裁, 俄方決定永久禁止部分日本公民入境俄羅斯。

深港青少年攜手

尋找「鵬城之根

【香港商報訊】記者黃鳳鳴 通訊員黃海旋、金鳳報 道:近日,被譽爲「鵬城之根」的深圳大鵬所城迎來 了一批特殊的遊客,他們是3位在深圳創業的香港青 年及4位深圳的小學生。這7位深港青少年應深圳市大 鵬新區鵬港青年聯合會之邀,來到大鵬所城尋找深圳 --這座創造世界發展史「奇跡」的城市的根脈 此次活動的發起人楊翠兒是居深港人聯誼會(蛇 口) 主任、香港蛇口同鄉會副會長, 也是一名國際課

程老師。翠兒不僅爲在深的港人搭建平台,讓他們能

更多了解、更快融入深圳,也向更多的香港青年介紹

乘廣州地鐵感受

共青團百年輝煌

【香港商報訊】記者黃裕勇報道:廣州是中國共青

團的誕生地。2022年是共青團建團100周年,青年主

題宣傳片、靚照海報、漫畫展覽、主題車站、主題廣 播……構成了廣州地鐵慶祝建團百年的系列組合。

在廣州地鐵線網的30個重點車站,一批以「IN青 春」爲主題的組照上線,從「傳承」與「擔當」兩個

深圳「動車醫生」

節日守護列車

【香港商報訊】記者姚志東報道:五一假期,深圳

動車所乘務隊的170名青年機械師,在京廣線、廣深

港、南廣、貴廣、滬昆、張吉懷、懷邵衡、滬深等高

鐵動車組裏忙碌,爲列車安全保駕護航,守護着旅客

的平安出行,他們將在崗位上度過五四靑年節,飛馳

廣州動車段深圳動車所乘務隊於2013年正式組建。

動車組隨車機械師人數從最初的54人到現在的150人。

深圳以及粤港澳大灣區的發展和機遇。

視角,展現地鐵各崗位青年風采。

的動車,就是他們綻放青春的舞台。

青春飛揚黄山之巔



【香港商報訊】記者吳敏 通訊員汪鈺報道: 「我們要奮勇爭先,向全世界展現黃山靑年的靚麗 風采;我們要創意創新,向全世界發出黃山靑年的 誠摯邀約……」近日,由安徽黃山旅遊發展股份有 限公司主辦的「黃山靑年邀——靑春爲伍 肆意逐 夢」主題活動在黃山風景區迎客松下舉行

活動旨在通過黃山青年所思所想,彰顯青春風 采,共同慶祝中國共青團成立100周年。不少遊客 被活動吸引,紛紛在背景板上留下自己青春手印, 寫下美好願景

山東廣饒一季度外貿「開門紅



報訊 】 今年 以來,山東 省東營市廣

饒縣統籌推進疫情防控與外貿發展,積極對接企業, 強化服務保障,積極培育外貿發展新動能。據海關統 計,今年一季度廣饒縣進出口191.1億元,同比增長 18.4%,增幅高於全國、全省、全市平均水平,外貿 進出口成功實現「開門紅」。

爲了不斷壯大外貿隊伍,廣饒縣商務局緊盯外貿存 量企業、規上工業企業以及新設企業,引導鼓勵企業 開展對外貿易經營者備案登記,打通外貿主體培育 「第一關」。據了解,1-3月份,全縣新增具有進出 口權企業18家,同時,創新國際市場開拓方式,指 導企業多元化開拓國際市場

位於廣饒縣的山東永盛橡膠集團有限公司一派繁忙

生產景象,公司業務經理燕衛衛表示,目前,已收到 歐洲客戶訂單600個櫃,中東客戶訂單400個櫃,非 洲客戶訂單200個櫃,銷售額接近400萬元

爲有效對沖疫情對經濟運行的影響,廣饒縣交通部 門第一時間與企業進行對接,幫助辦理運輸通行證, 讓企業的原材料能進得來,成品能出得去。作爲全國 重要的橡膠輪胎出口基地,廣饒縣輪胎年綜合產能達 1.76億條,其中出口量佔到了總產量的半壁江山。依 託高效的物流體系,今年一季度,山東永盛橡膠集團 實現出口額6億元,較去年同期增長15%。

針對當前輪胎企業出口面臨的集裝箱短缺等問題 廣饒縣商務部門多方對接船舶、貨代和物流公司,引 導外貿企業與航運企業簽訂長期協議、採用散貨船等 方式緩解企業國際物流壓力。目前,廣饒縣4家企業 與中遠海運簽訂長期合作協議,有效緩解企業訂艙難 譚永嬌 鍾鵬飛 聶義山 問題

建深港青年創業創新之城

| 青春深圳 | 地鐵專列啓動

【香港商報訊】記者易小婧、陳 彦潔報道:昨日上午,由共青團深 圳市委、深圳地鐵集團共同舉辦的 「青春深圳」專列啟動儀式在深圳 地鐵福田站舉行。在場領導嘉賓共 同推杆啟動「青春深圳」地鐵專 列,並登上專列參觀

香港商報及深圳地鐵時刻網絡傳 媒有限公司對本次活動給予了支 持。

共靑團深圳市委書記高大偉,深鐵集團黨委書記、 董事長辛傑,深鐵集團黨委副書記牟勇,共青團深圳 市委副書記袁志雄、賴鋒,香港商報董事總經理戴傑 等出席活動

共青團深圳市委副書記袁志雄在致辭中講到,在建 團百年的時刻,深圳團市委藉以「靑春深圳」地鐵專 列,向黨和人民展現深圳這一座青春之城的城市風

深圳的發展見證了青年的成長,青年的奮鬥成就了 深圳的今天。啓動儀式現場,由福田區彩田學校校團 委主任羅爲邦帶領10餘位來自彩田學校的初二學生



五四「青春深圳」地鐵專列啓動現場。香港商報記者易小婧 攝

們,在現場舉行了入團宣誓儀式。

依託前海打造深港青年雙創之城

爲打造更高質量的深港青年交流平台和服務體系,

優化香港青年來深創業就業環境,袁志雄在接受本報 記者採訪時提到,在深港青年交流方面,共青團深圳 市委在未來工作中將以前海爲依託,打造深港青年創

鍾南山郭晶晶助陣青春故事會

【香港前商報訊】記者黃裕勇報道:在近日舉行的 「立志向未來・奮鬥正當時」——青春故事會上,鍾 南山、蘇炳添、郭晶晶跨界「集結」,通過短視頻的 方式亮相,親身講述自己立足崗位、創新創優、不斷 進取的奮鬥經歷,勵志點讚奮鬥靑春

在青春故事會現場,來自不同行業領域的勵志代表 或站上舞台,或通過短視頻的方式亮相,親身講述自 己立足崗位、創新創優、不斷進取的奮鬥經歷

中國工程院院士鍾南山說,「我是一名醫生,從小 立志『治病救人,報效國家』,朝着信仰的方向前 進,這是我的路,方向明確,從一而終。」鍾院士殷 殷囑托新一代靑少年「立志向未來,奮鬥正當時,年

輕人要不負盛世,去創造下一個百年。」 暨南大學教授、亞洲飛人蘇炳添相信,奮鬥是可以 接力的,他熱血激勵廣大青少年,「只有執着地堅持 看似不可能的事,專注於自己的目標,才能突破自 己、突破極限」,他特別提出:「下一個中國速度,

今年同時也是香港回歸的25周年,奧運冠軍郭晶晶 也在青春故事會上驚喜亮相,並勉勵大灣區青少年要 從小立志爲祖國的繁榮發展而努力奮鬥。

海格通信北斗科學家楊春寶博士說,「不斷學習、 不斷進步,一步一個腳印地踐行新時代『北斗精 神』,與諸位共勉。」

粤港澳大灣區青年創業者柳姸熙回憶創業之路中感 慨道:「祖國搭建的平台才是我們每個港澳靑年創業 最大的舞台。作爲香港青年我們應該爲國家爲灣區建 設作出應有的貢獻。 |

業創新之城

袁志雄介紹,我們將以前海港澳青年創新創業基地 爲依託,通過培訓支持、創業就業幫扶、青年之家, 青年驛站、12355港澳青年熱線等方式做好深港青年 創業創新之城建設服務工作。

證券代碼: 000613 200613

海南大東海旅游中心股份有限公司 關于收到深圳證券交易所《事先告知書》 暨公司股票可能被終止上市的風險提示公告

公告編號: 2022-033

本公司及董事會全體成員保證信息披露的內容真實、準確、完整,沒有虛假記 裁、誤導性陳述或重大遺漏。 2022年5月4日,海南大東海旅游中心股份有限公司(以下簡稱「公司」)收到深 圳證券交易所(以下簡稱「深交所」)下發的《事先告知書》(公司部函【2022】 第144號)。公司現將《事先告知書》具體內容聲公司股票(證券代碼:000613、

《事先告知書》具體內容

70、101.4018年天/河域區地區山海域音子。 2022年4月30日,你公司即農東安易被實施退市風險警示後的首個年度報告顯示,你公司2021年度經審計的淨利潤寫-201.10萬元,營業收入爲3,023.45萬元,你公司 2021年年度財務會計報告被會計師事務所出具無法表示意見的審計報告,觸及本所 《股票上市規則(2022年修訂)》第9.3.11條規定的股票終止上市情形

證的,你公司應當在收到本告知書之日起五個交易日內,以書面形式向我部提出申 二、公司股票可能被終止上市的風險提示

公司股票(證券代碼: 000613、200613, 證券簡稱: *ST東海A、*ST東海B) 于 2022年5月5日起停牌。公司收到終止上市告知書後,可以根據規定申請聽證。提出 陳述和申辯。深交所由上市委員會就是否終止公司股票上市事宜進行審議,幷根據

他們平均年齡27歲,是一支充滿陽光氣息的團隊

上市委員會的審核意見作出是否終止公司股票上市的決定。 若公司股票(證券代碼:000613、200613,證券簡稱:*ST東海A、*ST東海B) 被深交所決定終止上市,根據深交所《股票上市規則(2022 年修訂)》第 9.6.1 條、第 9.6.2 條、第 9.6.10 條之規定,自深交所公告對公司股票作出終止上市決定之 日起五個交易日後的次一交易日復牌幷進入退市整理期交易。退市整理期間,公司 的證券代碼不變,股票簡稱後冠以退標識,進入風險警示板交易。退市整理期的多

的强力,他们是一个人,就不同的各地不是特别的。 最初的最小,是不是一个人,我们就是一个人,就不是一个人,就不是一个人,就不是一个人, 因的深交所申請股票全天停牌的,停牌期間不計入退市整理期,且停牌天數累計不 公回建火刊中面放弃主入停阱的、停阱期间厂部(入返印建建州、上停件入贩采部) 特起超五恒安易日、公司股票于退市整理期届高的大一交易日摘牌、公司股票(前 券代碼, 600613、200613、證券節稱。*ST東海為、*ST東海島)終止上市。 根據深交所《股票上市規則(2022年修訂)》第 9.1.16 條之規定、公司將在股票 被終止上市後及時做好相關工作、確保公司股票在摘牌之日起四十五個交易日內可 以進入全國中小企業股份轉讓系統注牌轉讓。

公司將持續關注上述事項進展情况,幷及時履行信息披露義務。《證券時報》 《香港商報》和巨潮資訊網(http://www.cninfo.com.cn)為公司指定信息披露媒體,公司所有信息均以公司在上述指定媒體刊登的正式公告內容為準。 敬請廣大投資者關注公司公告, 注意投資風險

海南大東海旅游中心股份有限公司

董事會 2022年5月5日